KQAIKOIIOIHZH
PYAANAAIO AZKHEIEQN #1

©EOAOYAOL TAPEQAANAKHE

(1) 'Eote to moAuavupo f = X4+ X + 1 € B[X].
(a) AeiSte 6u to f eivar avaywyo rave aro to .
(B) Av « givat pua pida tou f, unodoyiote v taln v otoxeiov a kKat a+ 1
otV opada K.
(y) Exppdote tpeig yevvritopeg tng rmod/kng opddag og ripog ) Baon {1, «, o?, a®}.

(2) Kataokeuadoupe v enékraon Fos B, xpnowponowovrag pa pida, [, tou
noAuavopou g = X°®+ X +1 € K [X]. Exppdaote ug pideg 3, 3°, 52° og nipog
) Baon {1, 3, %}. Etvar ypappikd avefdptnteg;

(3) 'Eotw a pua pida tou X? + X + 1 € B[X]. Avote 10 ovotnua

axry + T9 + T3 = 1
JI1+CYJI2+(CY+1)CE3 =0
T+ CY5LE2 + 23 =

(4) Yrodoyiote to opBoymvio oupriAnjpena tou unidxepou V tou K, érou
V' =(10101010,01010101, 10011001, 01100110).

(5) Opiloupe v anekovion
<'7'>H: EI%XF;?HIF;?: <x7y>H:szy37
i=1
orou & = (21, ..., Zy),y = (Y1, .., Yn). Acilte ou n anekovion opilel eow-

TEPIKO Y1vopevo (to oroio ovopdadetat Hermitian inner product). Arodei§te
ot eival draPopetiko aro 10 EukAeidio eontepikod yivopevo.



